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bod č. 8 

Stanovisko Asociácie priemyselných zväzov  

Zákon, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 35/2019 Z. z. o finančnej správe  

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony 

1. Postoj APZ k návrhu zákona 

APZ berie predložený materiál na vedomie a odporúča ho na ďalšie legislatívne konanie.  

2. Zdôvodnenie postoja APZ 

APZ k predmetnému návrhu zákona v pripomienkovom konaní neuplatnila žiadne pripomienky. 

Stručný popis navrhovaných zmien, cieľ a obsah materiálu 

Návrh zákona bol predložený Ministerstvom financií Slovenskej republiky na základe Plánu 

legislatívnych úloh vlády Slovenskej republiky.  

Primárnym dôvodom vypracovania  návrhu zákona je novelizovať niektoré ustanovenia, ktoré sa týkajú 

pôsobnosti orgánov finančnej správy, resp. oprávnení ozbrojených príslušníkov finančnej správy, 

ako aj služobného pomeru príslušníkov finančnej správy, najmä na základe poznatkov z aplikačnej 

praxe.  

Stručný popis niektorých zmien: 

− Dochádza k presunu kompetencie v oblasti vyšetrovania a skráteného vyšetrovania trestných 

činov príslušníkov finančnej správy a zamestnancov finančného riaditeľstva z Kriminálneho 

úradu finančnej správy na Finančné riaditeľstvo SR. 

− Ustanovuje sa oprávnenie príslušníka finančnej správy na snímanie identifikačných znakov 

(napr. daktyloskopické odtlačky). 

− Upravujú sa osobitné podmienky výberového konania príslušníkov finančnej správy. 

− Návrh zákona novelizuje zákon č. 483/2001 Z. z. o bankách, ktorým sa umožňuje Finančnému 

riaditeľstvu SR pri odhaľovaní a dokumentovaní trestnej činnosti príslušníkov finančnej správy 

pri výkone ich činnosti požiadať banku o správu ohľadom náležitostí, ktoré sú predmetom 

bankového tajomstva jej klienta. 
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...silný hlas priemyslu... 
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− Upravuje zákon č. 647/2007 Z. z. o cestovných dokladoch, ktorým sa medzi osoby, ktorým 

Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR vydáva diplomatický pas, zaraďuje 

aj pridelenec finančnej správy. 

Navrhovaný dátum účinnosti: 1. januára 2022, okrem niektorých ustanovení, ktoré nadobúdajú 

účinnosť 1. júna 2022 
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